

陪儿子过儿童节, 遇到有人落水

临沂好的哥急流救人遇难

本报临沂6月2日讯 (记者 张斌 李晖 左肖)他本来是陪着儿子过“六一”儿童节的,可当有人不慎落入水中时,曾经是一名军人的好的哥李学国没有犹豫,纵身跳入水中救人。因为水流湍急,李学国没能把落水者救出来,自己也不幸遇难,年仅39岁。

2日下午,记者来到临沂河东区九曲小学家属院李学国的家中,悲伤的气氛令人动容。李学国的妻子徐景花痛不欲生。徐景花说,6月1日儿子放假半天,当的哥的丈夫也没有出车,一家人到小

埠东橡胶坝游玩。到了以后,她和妹妹陪着孩子在岸边玩,丈夫拿着鱼篓到橡胶坝导流墙的东侧捕鱼。大约18时,她在岸上听说有人落水了,怎么也没想到丈夫下去救人后再也没能上来。

随后,民警、消防官兵和附近群众展开了营救。1日23时许,李学国被打捞上岸,但已经永远地闭上了眼睛。2日凌晨1时45分左右,落水男子魏继峰被打捞上岸。

2日21时,在李学国的家中,记者见到了落水者魏继峰的同伴邵先生,他来看望

李学国的家人。据他介绍,1日下午,他和魏继峰、毕云峰等6名河南老乡结伴到小埠东橡胶坝游玩。后来,毕云峰和魏继峰到导流墙东侧捕鱼,不一会儿他听到了呼救声,原来魏继峰落水了。

毕云峰说,当时他看到魏继峰脚下一滑倒在水里,刚好那个位置是下坡,水流非常急,魏继峰很快就被冲进河水中。毕云峰连忙向附近的李学国求救。李学国见状,放下身上物品,二话没说就跳入水中,李学国试图将魏继峰拉到浅水区,可能是因为魏继峰体

重太沉,加之水情复杂,转眼间两人就都不见了。

今年39岁的李学国曾是一名军人,中共党员,妻子是一名小学老师,12岁的儿子上小学六年级。2010年秋,他贷款买了一辆出租车,成为一名哥的。据李学国的战友和邻居称,李学国平时为人正直,热心豪爽。



李学国生前照片。

他人眼中的李学国

邻居刘峰:

他曾为救人受过伤

“他是个十分豪爽、仗义、热心的人,做事非常果断。”邻居刘峰与李学国住在一个家属院里,邻里间相处了14年,刘峰对李学国的个性非常了解。

刘峰说,有一件事让他印象深刻。一天晚上,他们一起外出吃饭,在路上遇到一辆逆行的摩托车,撞上了路边一位正常行走的老大爷。撞了人以后,摩托车司机想趁周围的人愣神的时候逃走。这时李学

国冲了过去,追上摩托车并死死地抓住摩托车司机,最后把摩托车司机从车上拽了下来,交给了警方。

邻居孙正江还给记者讲了一件事,李学国曾经遇到一个骑三轮车的老人被几个小混混冒充执法人员勒索钱财,这几个人仗着人多逼迫老人缴停车费,李学国走上前帮老人讲理,被对方围到中间打伤了。

战友贾西磊:

他是一位老班长

贾西磊是战友中第一个知道李学国遇难的人,作为他的老战友,他赶在第一时间把战友们聚在一起。

在贾西磊眼中,李学国是一位老大哥,在部队上相处的时候李学国就是一个讲感情的人,遇到问题找他准能处理得很到位。他还喜欢帮人想办法,在部队服役五年,李学国

当过班长,还是党员,一直都很好。

“在任何时候,老大哥说话办事都很令人佩服,他是个做事非常周到的人。”贾西磊这样形容李学国。

李学国的离去让战友们迟迟不敢相信昔日的老大哥已经远离他们,去了另一个地方。

本报记者 张斌 李晖 左肖



1日下午,事故发生后,救援人员在现场施救。

现场回顾

“求求你,快救救我叔吧”

落水者同伴以为李学国是当地渔民,便向他求救

据死者魏继峰的同伴邵先生介绍,他和魏继峰都是河南郑州人,来临沂做些小生意,他们关系不错,平日里几个老乡经常一起结伴出行。

6月1日下午3时,邵先生、魏继峰、毕云峰等6名河南老乡一起到小埠东橡胶坝游玩,看到有人在河里捕鱼,于是大家纷纷脱鞋卷起裤管下河,可是忙了半天也没摸到几条。此

时,魏继峰看到有人用网捕鱼,便上岸也买了一张网,几人便在大坝导流墙西面网鱼,但收获依然很少。

下午5点左右,魏继峰看到有人到导流墙东侧河水比较急的地方捕鱼,便和另外两名老乡来到导流墙东侧,邵先生等人便上岸等他们。

“魏继峰过去不到半个小时,我就听到老乡毕云峰

喊道‘快救人啊!’我连忙跑过去,问毕云峰发生了什么事,他告诉我魏继峰落入水中,等我过去已经看不到人了。”邵先生告诉记者。

毕云峰论辈分要喊魏继峰“叔”,当时他目睹了魏继峰落水与李学国救人的场景。据他描述,当时他看到魏继峰脚下一滑倒在水里,刚好那个位置是下坡,魏继峰

很快就被冲进河水中,头露在水面,双手在水面乱抓。

毕云峰见状连忙向旁边的李学国等人求救,“快救人啊!快救人啊!”毕云峰以为李学国是当地渔民,便向他求救:“求求你,快救救我叔吧!”李学国见状,放下身上物品,二话没说就跳入水中,之后两人就都不见了。

本报记者 张斌 李晖 左肖

热点解读



六个核桃,助考生金榜题名

“早晚各一罐六个核桃!”随着高考来临,考生们都在想方设法补充体力和毅力。养元六个核桃则以“安全、好喝、方便、有益大脑”的产品特性,受到了考生的热烈追捧。“聪明的考生都在喝,智者的父母都在买”更是成为了一种考前时尚。

面对高考,考生家长给孩子多喝六个核桃,不仅是关爱孩子,更是关心自己。

中国社会科学院近期发布的2011年《社会心态蓝皮书》(中国首部有关社会心态研究的年度报告)显示,“望子成龙”是国人的九大生活动力之首,“千军万马过独木桥”的高考,承载的不仅仅是考生自己的“鱼跃龙门”,更承载着家长“望子成龙、望女成凤”

的希望和梦想,所有的考生家长都比以前更加关心、体贴孩子,想方设法为孩子补充体力和脑力。

核桃在国外又称“益智果”,非常适合过度用脑的高考考生考前食用。中国民间也广为流传着“人形似人身,所以补身;核桃形似人脑,所以补脑”的谚语。现代科学研究表明:核桃有益大脑的真正原因是核桃仁中含有丰富的磷脂;核桃磷脂在体内通过转换能起到活跃大脑神经的作用;从而使人体保持充沛

的精力和良好的记忆力。

专业品牌、技术领先,是六个核桃受考生家长青睐的一个重要原因

据专家介绍,核桃虽好,但直接吃核桃却不是最佳的食用方法,直接吃核桃会有“味儿涩”、“难嚼”、“费时”、“营养得不到全面吸收”等问题,养元六个核桃之所以受到考生及家长的追捧与信赖,一个重要

原因就是其通过技术创新解决了人们直接吃核桃的不便问题。

养元公司是中国核桃饮品行业的先行者和领军者,十多年来一直专注于核桃的研发与推广。六个核桃作为养元公司的创新品牌,采用其自主研发的细胞破壁技术和独创的【5·3·28】核桃饮品生产工艺,不仅有效解决了核桃的“涩”和“腻”,而且使丰富的核桃磷脂更加有益于大脑吸收,正是由于养元公司的专一、专注

和专业,才成就了广大考生及家长对六个核桃的认可 and 信赖。

“安全、好喝、方便”的产品特性,使饮用六个核桃成为广大考生的消费时尚

传统中医学推崇“食补胜药补”,以往面临高考,家长更多想的是给孩子买些健脑类的药品,但对适宜人群、食用条件、主要成分都不是很清楚,或多或少地有一些顾虑。

养元六个核桃以天然绿色的植物干果核桃为原料,不仅好喝、有益大脑,而且饮用起来更安全,很好地消除了考生家长的顾虑,自然也就成为了考生家长的择优选择,这也难怪在校园和高考家庭,都可以随处见到六个核桃的身影,很大一部分考生也将“早晚各一罐六个核桃”定为自己的考前生活习惯。

“面对高考,多喝六个核桃”,无论是对考生抑或是考生家长,都是向着成功与梦想迈进了一步!